

**Zaključci sa sjednice 3/18  
Upravnog vijeća Hrvatskog restauratorskog zavoda**

Datum održavanja: ponedjeljak, 18. lipnja 2018.  
Trajanje sjednice: od 10:00 do 10:50 sati

**Na sjednici prisutni:**

**Članovi Upravnog vijeća:**

- Ferdinand Meder, prof., predsjednik Upravnog vijeća
- Katarina Bence, dipl. ing. građ., Muzej za umjetnost i obrt
- Ana Škevin Mikulandra, dipl. ing. arh., predstavica stručnih radnika Zavoda
- mr. Anđelko Pedišić, predstavnik radnika Zavoda
- dr. sc. Denis Vokić, Odjel za umjetnost i restauraciju Sveučilišta u Dubrovniku
- Blaž Žilić, dipl. oec., pomoćnik ministrice kulture

**Odsutna sa sjednice:** dr. sc. Sanda Milošević, predstavica stručnih radnika Hrvatskog restauratorskog zavoda

**Dodatno pozvani na sjednicu Upravnog vijeća:**

- dr. sc. Tajana Pleše, ravnateljica Hrvatskog restauratorskog zavoda
- Biserka Mataković, dipl. oec., pomoćnica ravnateljice
- Vesna Bradamante, dipl. iur., voditeljica Odjela općih pravnih i administrativnih poslova

Zapisnik izradila: Dunja Jagurić  
Ur. broj: 7155-02-726-22-DJ-18

**Predloženi dnevni red sjednice:**

- 1) Usvajanje zapisnika sa sjednice Upravnog vijeća 2/18
- 2) Izmjene i dopune Statuta
- 3) Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i Sistematizacije poslova i zadataka
- 4) Sporazumni raskid Ugovora o uporabi poslovnog prostora u Puli
- 5) Razno

F. Meder pozdravlja prisutne i otvara 3. sjednicu Upravnog vijeća u 2018. godini. Utvrđuje da je ispunjen uvjet kvoruma te Upravno vijeće može donositi pravovaljane odluke.

**KVORUM**

Ispunjen je uvjet kvoruma te Upravno vijeće može donositi pravovaljane odluke.

**DNEVNI RED**

Upravno vijeće jednoglasno prihvaća predloženi dnevni red sjednice.

## Zaključci po točkama dnevnog reda:

### 1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Upravnog vijeća 2/18

F. Meder iznosi obrazloženje razloga zbog kojih je ostao suzdržan prilikom glasanja o prijedlogu ukidanja Odsjeka za kamenu plastiku Restauratorskog odjela Osijek na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća.

Podsjeća da je prilikom formiranja Hrvatskog restauratorskog zavoda ključna ideja bila da se objedinjena konzervatorsko-restauratorska djelatnost na državnoj razini ravnomjerno rasporedi na području Republike Hrvatske. Slijedom daljnjih inicijativa od strane regionalne konzervatorske službe, počevši od 1988. godine i ugovora s Gradom Osijekom iz 1993. godine o dodjeli prostora u Tvrdi na 20 godina bez naknade za restauratorske radionice i stare zanate (ukupno 3350 m<sup>2</sup>), Zavod je preuzeo navedene prostore te u uređenom dijelu organizirao obavljanje konzervatorsko-restauratorske djelatnosti od siječnja 1999. godine.

U taj projekt uključila se i Zajednica podunavskih zemalja, posebice Donja Austrija donacijom financijskih sredstava i opreme za radionice, potaknuli naročito razmjerima ratnih šteta na kulturnoj baštini Slavonije. Restauratorski odjel Osijek od tada djeluje na području pet županija, dok u priobalju na području svake županije djeluje poseban restauratorski odjel Zavoda. Stoga smatra da i ubuduće treba posebno razvijati kapacitete Restauratorskog odjela u Osijeku.

Navedeno obrazloženje dopuna je točke 6. zapisnika sa sjednice Upravnog vijeća 2/18 u dijelu koji se odnosi na prijedlog ukidanja Odsjeka za kamenu plastiku Restauratorskog odjela Osijek.

#### ZAKLJUČAK 1

Upravno vijeće jednoglasno prihvća dopunu zapisnika sa sjednice Upravnog vijeća 2/18 te tako dopunjeni zapisnik jednoglasno usvaja.

### 2. Izmjene i dopune Statuta

V. Bradamante navodi da je, osim izmjene u članku 1., prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Hrvatskog restauratorskog zavoda ostao isti kako je iznesen na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća.

U članku 1. preciznije je definirana ovlast ravnatelja za sklapanje pravnih poslova u ime i za račun Zavoda. Postojala je dvojba smije li ravnatelj potpisivati ugovore o korištenju sredstava Ministarstva kulture RH. Ministarstvo je dalo očitovanje da ravnatelj ima sva ovlaštenja u pravnom prometu, osim da nastupa kao druga ugovorna strana. Ravnatelj je ovlašten samostalno preuzimati obaveze po pojedinačnim ugovorima u iznosima do 500.000,00 kn. Za preuzimanje obaveza po pojedinačnim ugovorima u iznosima od 500.000,00 kn do 1.000.000,00 kn ravnatelju je potrebna suglasnost Upravnog vijeća, a u iznosima preko 1.000.000,00 kn prethodna suglasnost Ministarstva kulture RH, neovisno o predmetu ugovora.

#### ZAKLJUČAK 2

Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Hrvatskog restauratorskog zavoda.

### 3. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i Sistematizacije poslova i zadataka

V. Bradamante napominje da je prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Hrvatskog restauratorskog zavoda jednak prijedlogu iznesenom na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća, uz dvije dopune u Sistematizaciji poslova i zadataka. Prijedlog XIX. odluke o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda dopunjen je na način da je uvršten i razrađen položaj zamjenika ravnatelja te radno mjesto stručni suradnik za arhivske poslove. Za radno mjesto stručni suradnik za arhivske poslove utvrđena je obveza polaganja ispita za provjeru stručne osposobljenosti djelatnika u pismohranama za zaštitu i obradu arhivskog gradiva. Tako je odlučeno s obzirom da Hrvatski

državni arhiv odobrava pristupanje polaganju stručnog ispita u arhivskoj struci samo osobama koje su potrebno radno iskustvo stekle isključivo u arhivima, što znatno smanjuje broj kandidata koji imaju položen stručni ispit u arhivskoj struci.

U ostalim dijelovima prijedlog XIX. odluke o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda ostao je isti kako je iznesen na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća.

Ministarstvo kulture RH dalo je suglasnost na navedene prijedloge Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Hrvatskog restauratorskog zavoda i XIX. odluke o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda.

### **ZAKLJUČAK 3**

Uz prethodnu suglasnost Ministarstva kulture RH, Upravno vijeće jednoglasno donosi Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Hrvatskog restauratorskog zavoda i XIX. odluku o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda.

### **4. Sporazumni raskid Ugovora o uporabi poslovnog prostora u Puli**

T. Pleše navodi da Zavod već duže vrijeme radi na sređivanju odnosa u pogledu korištenja poslovnih prostora Zavoda s ciljem da se u poslovne prostore sustavnije i dosljednije ulaže kako bi bili što adekvatnije uređeni i opremljeni za rad.

Djelatnost Zavoda u Istri obavlja se u prostoru bivšeg samostana u Juršićima te u crkvi u Vodnjanu. Utvrđeno je da Zavod nema kapaciteta razvijati se na tri lokacije u Istri. Stoga je odlučeno da će se raskinuti ugovor o korištenju prostora utvrde sv. Juraj u Puli. Umjesto u taj objekt, koji nije adekvatan za obavljanje djelatnosti Zavoda, uložiti će se u postojeće poslovne prostore u Juršićima i Vodnjanu te će se do kraja tekuće godine urediti pravni odnosi s Porečkom i Pulsom biskupijom u pogledu korištenja predmetnih prostora.

U Gradu Puli u tijeku je potpisivanje sporazumnog raskida ugovora o korištenju predmetnog prostora. V. Bradamante izvještava da je u prijedlogu raskida ugovora kao osnovni razlog navedeno da prostor utvrde nije bilo moguće prilagoditi poslovima i zahtjevima konzervatorsko-restauratorske djelatnosti, a zatim i nedostatak financijskih sredstava za potrebne investicije. Utvrđeno je i da je do sada Zavod za građevinske radove zaštite i održavanja objekta imao troškove u iznosu 1.233.288,57 kn.

### **ZAKLJUČAK 4**

Upravno vijeće jednoglasno daje suglasnost za raskid ugovora o korištenju prostora utvrde sv. Juraj u Puli.

### **5. Razno**

T. Pleše traži suglasnost Upravnog vijeća za provedbu postupka javne nabave za nabavu računala s pripadajućim operativnim sustavima i potrebnim programima u procijenjenoj vrijednosti od 800.000,00 kn neto. Predmetnom nabavom računalne opreme gotovo bi se dovršio postupak informatizacije Zavoda u cjelini koji je započeo 2016. godine s ciljem uspostavljanja adekvatne informatičke opremljenosti i sigurnosti mrežne infrastrukture na razini Zavoda.

### **ZAKLJUČAK 5**

Upravno vijeće jednoglasno daje suglasnost za provedbu postupka javne nabave za nabavu informatičke opreme u procijenjenoj vrijednosti od 800.000,00 kn neto te za sklapanje ugovora s odabranim ponuditeljem.

B. Mataković obavještava da je dana 21. svibnja 2018. godine potpisan sporazumni raskid Ugovora br. I-283/15 sklopljenog 2015. godine s tvrtkom SUMA INFORMATIKA d.o.o. jer se razvoj informacijskog sustava BREUH planira u drugačijem smislu nego što je to ugovorom određeno. Predlaže se provedba postupka javne nabave i sklapanje novog ugovora. Intencija je da se radi na jačanju postojećih funkcionalnosti BREUH-a te da se sustav razvija kao stručna informatička baza, sve u okviru iznosa od 243.750 kn odobrenog sukladno

Odluci Upravnog vijeća o korištenju viška prihoda Ur. broj: 4676-02-726-19-DJ-18 od 2. svibnja 2018. godine. S obzirom da se mijenja pravni temelj (ugovor) po kojemu će sredstva biti utrošena, traži se suglasnost Upravnog vijeća za korištenje odobrenih sredstava na temelju novog ugovora.

#### **ZAKLJUČAK 5a**


Upravno vijeće jednoglasno daje suglasnost da se sredstva viška prihoda u iznosu od 243.750 kn odobrena za nadogradnju sustava BREUH, umjesto na temelju ugovora br. I-283/15, utroše na temelju novog ugovora.

T. Pleše izvještava o realizaciji programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture RH. Prema zadnjim informacijama, svi programi bit će realizirani u ugovorenom roku (do 5. listopada), realizacija programa trenutno je na 43% te su za neke programe već predani okončani izvještaji.

U pogledu investicijskih ulaganja, u tijeku su radovi na sanaciji stolarije i unaprijeđenju sigurnosti lokacije u Juršićima. Uređuju se poslovni prostori u Zagrebu, Radićeva 26 i Kožarska 5. U tijeku su radovi izgradnje objekta u dvorištu Nike Grškovića 23. Na lokaciji Zmajevac 8 radi se na unaprijeđenju sigurnosti prostora za korištenje rendgena prema napucima Državnog zavoda za radiološku i nuklearnu sigurnost te se uređuje privremena komora za lakiranje i za rad s otapalima.

**Ravnateljica Hrvatskog  
restauratorskog zavoda:**

dr. sc. Tajana Pleše



**Predsjednik Upravnog vijeća  
Hrvatskog restauratorskog zavoda:**

Ferdinand Meder, prof.



U privitku:

1. Zapisnik s 2/18 sjednice Upravnog vijeća
2. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Hrvatskog restauratorskog zavoda
3. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Hrvatskog restauratorskog zavoda
4. XIX. Odluka o izmjenama i dopunama Sistematizacije poslova i zadataka Hrvatskog restauratorskog zavoda